Конспект социально-реабилитационного занятия 

«Как вести себя с незнакомыми людьми»
(социальный педагог стационарного отделения О.М. Егорушкина)

Цель: формирование осознанного отношения к личной безопасности.

Задачи:

1. Познакомить с понятием «ответственное поведение».
2. Познакомить детей с основными правилами поведения при встрече с незнакомыми людьми.

3. Формировать ответственное отношение к личной безопасности.

Ход занятия

I. Организационный момент.
Дети  встают в круг и, передавая друг другу мяч, по очереди говорят  комплименты.
II. Основная часть.

1. Знакомство с понятиями «ответственность», «ответственное поведение» 

(детям предлагается самим дать определение понятия «ответственное поведение», затем педагог подводит итоги и знакомит детей с понятиями «ответственность», «ответственное поведение»)
-Как вы понимаете выражение «быть ответственным за свое поведение»?

-Существует ли опасность для вашего здоровья при общении с незнакомыми людьми?

«Ответственность»- это добровольно взятое на себя обязательство за последствия своих действий и поступков.
«Ответственное поведение» -  умение отвечать за себя самого, свою безопасность и за безопасность других.

2. Правила поведения при встрече с незнакомыми людьми.

Запомни!

1. Никуда не ходи с незнакомыми людьми.

2. Не садись в чужую машину.
3. С наступлением темноты иди домой.

4. Не меняй маршрут возвращения из школы домой.

5. Всегда сообщай родителям о своих планах на день.

Дети сами называют правила поведения при встрече  с незнакомыми людьми, педагог дополняет.

1. Викторина «Личная безопасность»

2. Что ты будешь делать, если потеряешься в большом городе, магазине и т.д.?
А) будешь искать родителей сам;

Б) обратишься за помощью к взрослым;

В)  дашь объявление;

    2.     Если тебя угощает конфетой незнакомый человек на улице, что ты будешь делать?

            А) откажешься от угощения;

            Б) возьмешь и убежишь;

            В) возьмешь и быстро съешь;

  3.      Если кто-то на улице преследует тебя, как ты поступишь?

           А) остановишься и запоешь: «Нам не страшен серый волк»
           Б) побежишь в людное место и обратишься за помощью к милиционеру или 

               взрослым;

           в)  побежишь ему навстречу с криком: «Забодаю»

4.     Если ты увидел в транспорте оставленный кем-то пакет, что ты будешь делать?


А) возьмешь себе;


Б) подаришь другу;


В) скажешь контролеру или водителю;

5.      Продолжите фразу: «Если нас зовут купаться, в телевизоре сниматься, обещают дать конфет, отвечайте твердо …»

           А) да;

            Б) нет;

            В) подумаю.

6.       Какую грубую ошибку совершила бабушка Красной Шапочки?

           А) открыла дверь незнакомцу;

           Б) не предложила Волку чаю;

           В) не спела волку песню
III. Итог занятия.    
